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1 Large Sack Barrow with Steel Wheel
Est. 40 - 80

2 Mixed garden tools
Est. 40 - 100

3 Outdoor Umbrella with Cast Iron Base
Est. 30 - 80

4 Childs Cyclone Wheelbarrow
Est. 30 - 50

5 Rustic Laundry Trolley
Est. 40 - 80

6 Rustic Wooden Laundry Trolley
Est. 30 - 80

7 Metal Console Table with Synthetic Top
Est. 30 - 80

8 3 Tiered Metal Plat Stand
Est. 30 - 60

9 Vintage Crosscut Saw + 2 Metal Sash Clamps
Est. 30 - 80

10 Tall metal outdoor 3 piece setting
Est. 150 - 300

11 Vintage Metal Step Ladder
Est. 30 - 60

12 Red wooden garden wheelbarrow
Est. 40 - 80

13 Metal Wine Rack
Est. 30 - 80

14 4 Outdoor Folding Chairs
Est. 30 - 60

15 3 Metal Bird Cages - 1 with Plastic Base
16 3 Vintage Galvanised Tin Watering Cans - 1 Willow Brand

Est. 30 - 80
17 Metal pot plant holder and white metal trolley
18 Vintage Kelso Tin/Metal Wheelbarrow + Chain Swing with Wooden

Seat

Est. 30 - 80
18A French style metal plant stand

Est. 50 - 100
19 Reeves galvanised 16 gal bin with lid

Est. 50 - 100
20 Antique Iron Single Bed

Est. 50 - 150
21 Antique Sack Barrow with Iron Wheel - app. 550mm(W) x

1560mm(L)

22 4 Outdoor bench seats (various sizes), small wooden hand made side
table and river wood side table/plant stand

Est. 50 - 100
23 Vintage Metal Laundry Trolley - no basket

Est. 30 - 60
24 Metal Tricycle Plant Stand and Childs Wheelbarrow

Est. 30 - 80
25 2 Bee Hives

Est. 60 - 120

26 Provincial Style Twisted Wire 3-Tiered Corner Rack + Wall
Mounting Coat/Hat Rack

Est. 50 - 120
27 Vintage Squatters Chair with Unused Canvas Sling Cover

Est. 60 - 150
28 Hand-Painted and Etched Tibetan 4-Piece Screen

Est. 200 - 400
29 Blue and White Ceramic Umbrella Pot

Est. 40 - 80
30 Chinese Arm Chair

Est. 100 - 200
31 Stunning Asian Print

Est. 100 - 200
32 Pair of Large Fibreglass Buddha Heads 

Est. 100 - 200
33 Hand carved jade flying horse

Est. 60 - 140
34 Stunning hand painted large Chinese vase

Est. 150 - 300
35 Brass Horse Statue

Est. 50 - 120
36 Vintage Mongolian Chinese Sideboard

Est. 200 - 400
37 Large Coastal Boat Scene

Est. 40 - 80
38 3 Prints of Hong Kong 1846

Est. 60 - 120
39 Timber framed copper elephant fire screen
40 2 Provincial Style Metal Easels - 1 floor standing and 1 desktop

Est. 40 - 100
41 Small Woven Buka Basket with Lid
42 2 x small wooden carved jewellery boxes

Est. 30 - 60
43 Antique Japanese hand painted vase

Est. 150 - 350
44 6 small Asian figurines

Est. 40 - 80
45 Trio Chinese warriors

Est. 60 - 120
46 Lacquerware small plates and round box on large tray
47 Exquisite Chinese vase

Est. 100 - 200
48 Extra large Celadon ginger jar

Est. 100 - 250
49 Beaded wall hanging (app 960x710) with 4 Asian style hanging

ordiments

Est. 40 - 80
50 Repo Samurai sword with broken handle and carry case

Est. 20 - 40
51 Small carved wooden chest with brass fittings

Est. 150 - 250
52 Small wooden carved chest with brass fittings

Est. 100 - 200
53 Carved Wooden Oriental Tea Table Set - Claw Feet and Glass Insert

Est. 200 - 400
54 Vintage Bendix Steel Posture Chair - Screw Adjustable

Est. 30 - 80
55 Kings Head dart board

Est. 80 - 160
56 2 x vintage cricket bats - Palethorpe & Victory Driver

Est. 50 - 100
57 Small Vintage Cupboard with 2 Internal Drawers

Est. 50 - 100
58 Large glass demijohn hand blown 

Est. 70 - 150
59 Vintage amber bottles Italian Demi-john Scottish flask
60 Large blown glass Demijohn
61 Beautiful Farmhouse Table with Varnished Top

Est. 200 - 400
62 2  x vintage suitcases Pinnacle and Hamco

Est. 100 - 200
63 Vintage wooden low set side stand

Est. 60 - 120
64 Old Farmhouse Dining Table

Est. 150 - 300
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65 Small Art Deco round wooden occasional table
Est. 50 - 100

66 4 Vintage Leather Sharpening Strops
Est. 60 - 120

67 Collection of bone carving knives, some stainless steel
Est. 100 - 200

68 2 x clear glass kerosene lamps with chimneys
Est. 80 - 120

69 3 vintage steels with a vintage strobe
Est. 80 - 160

70 Vintage brass or copper hand pumps- Rega and Samson
Est. 70 - 140

71 Rare antique Persian hand woven bakhtiar
Est. 500 - 1,000

72 Small Afgan Hand-Knotted Rug
Est. 200 - 400

73 Rustic Pine Farmhouse Meat Safe
Est. 100 - 250

74 Porkert bench top meat grinder
Est. 50 - 120

75 3 Branded meat cleavers - Nelius Whitehorse and Sons, Elivell and
Brades

Est. 100 - 250
76 Vintage wardrobe with 3 internal drawers, hanger and shoe rack.

Est. 100 - 200
77 Statue of of woman, candle holder and golden jug

Est. 40 - 80
78 Tall Vintage Wooden Planter

Est. 40 - 80
79 Rosenstengel Tea Trolley - no casters

Est. 100 - 250
80 Vintage wooden storage box with strong metal handles

Est. 70 - 100
81 Mixed selection of vintage tools

Est. 60 - 120
82 Vintage Saxon Wire Nails Crate with Horseshoes and Stirrup Irons

Est. 60 - 100
83 Mixed selection of vintage building tools and axe with bag

Est. 80 - 160
84 Vacuum Oil Company Pty Ltd wooden crate with lid

Est. 60 - 120
85 Vintage butter box

Est. 60 - 120
86 3 x Stock Whips, 2 x Crops, 2 x Croppers and on Bridle

Est. 100 - 150
87 Lot of mixed tools in canvas carry case

Est. 50 - 100
88 Selection of tools with box

Est. 60 - 90
89 Mixed lot of vintage collectables - inc bone cigar cutter, brush set by

Talisman, Faulding glass bottle

Est. 40 - 80
90 Vintage Alvis trouble lamp 1953

Est. 100 - 140
91 Sanwa  N - 501 Multi Tester

Est. 80 - 160
92 4 Vintage Hair Clippers in 3 Original Boxes
93 Decorative hand painted Italian rum bottle, mini bottle Riserva,

Mackinlay ice bucket and small Lyserol glass bottle

Est. 40 - 80
94 2 large kerosene lamp in green glass

Est. 80 - 160
95 Antique Underwood standard portable typewriter

Est. 80 - 160
96 Selection of vintage tins, Thos. Bennett & Son gold leaf and small

amount of stamps

Est. 40 - 80
97 Vietnam memorial 1992 boxed port collectable

Est. 100 - 200
98 Constructed Model of a Vintage Tiger Moth

Est. 50 - 100

99 Reproduction mini cast iron wood burning stove, a jaffle maker and
waffle iron

Est. 40 - 80
100 Vintage  'I Want Cadburys'  Advertising Display Unit - metal

construction

Est. 50 - 150
101 Microscope XSB - 01

Est. 100 - 150
102 Tall Vintage Cedar Wardrobe with Bevelled Edged Mirror Insert

and Bottom Drawer 

Est. 60 - 200
103 Large Vintage Wardrobe with Internal Drawers and Double

Hanging Space

Est. 50 - 200
104 Large blue and white ceramic umbrella holder

Est. 60 - 120
105  Washstand with Granite Top and Tiled Back

Est. 200 - 300
106  Featherwate shooting seat made in England

Est. 50 - 100
107 2 Old wooden boxes

Est. 40 - 80
108 Selection of beer steins and Laurent - Perrier ash tray

Est. 40 - 80
109 Vintage Shaving Kit in Leather Case inc Bakelite DE Razor, Shaving

Brush and 2 Canisters + Shaving Scuttle, Extra Brush and Canister

Est. 60 - 150
110 Bronze or brass lady candle holder

Est. 60 - 120
111 3 Vintage Birman Hair Clippers in Original Boxes

Est. 60 - 150
112 Unopened Bottle of 2002 Vintage Penfolds Bin 407 Cab Sauv in

Presentation Box with Thermometer, Penknife etc

Est. 100 - 150
113 Art Deco table with 4 Art Nouveau chairs

Est. 100 - 200
114 Red Glass Kerosene Lamp with shade
115 Retro standup push button ash tray

Est. 70 - 120
116 Vintage Asian Hand-Painted Wash Basin and Jug

Est. 80 - 150
117 Large Carlton Mirror - I Allus Has Wan At Eleven

Est. 40 - 80
118 Old Farmhouse Side Table with Under Shelf

Est. 50 - 80
119 2 Original floral beach scenes framed

Est. 60 - 120
120 Set of brass camel figurines and vintage handbag with Egypt Camel

scene

Est. 40 - 80
121 Wooden farm house storage box

Est. 30 - 60
122 Large Glass Demijohn Full of Bottletops

Est. 40 - 80
123 Pine Side Table

Est. 30 - 60
124 Oneida Coronation Stirling silver plated cutlery set

Est. 40 - 80
125 Vintage Wardrobe on Cabriole Legs with Internal Drawers and

Hanger

Est. 50 - 150
126 2 x Vintage school cases

Est. 50 - 100
127 Jack Daniels stone ware jug with brass tap

Est. 40 - 100
128 Famous Gottfried Salzmann Twin Towers Print
129 3 Ornate vintage mirrors

Est. 60 - 100
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131 2 x Novelty Decanters, Rainbow trout decanter and Johnny Walker
jug

Est. 40 - 80
132 Small Vintage Floor Standing Display Cabinet with Light for

Restoration

Est. 40 - 100
133 Vintage Wardrobe with Internal Drawers, Hanger and Mirror

Est. 200 - 400
134 2 world globes on stands
135 T Burns oil on canvas Farm House among the Gum Trees

Est. 40 - 80
136 Vintage Pine School Desk with Lifting Lid

Est. 40 - 80
137 Clouds over Lad 1 1980 original art work

Est. 50 - 100
138 Exquisite antique Persian rug

Est. 400 - 800
139 2 Ribbed Marigold carnival bowl and vase

Est. 60 - 140
140 Beautiful Retro cane table set with four matching chairs

Est. 400 - 700
141 Art Deco West German picture clock

Est. 80 - 120
142 Art Deco inkwell & date desktop set
143 Vintage Dresser with Bevelled Edged Mirror Stamped European

Labour Only

Est. 150 - 400
144 Large antique mirror in ornate frame

Est. 50 - 120
145 2 x Floral oil paintings
146 Selection of paintings and prints - WITHDRAWN BY VENDOR

Est. 60 - 80
149 6 mixed genre art works

Est. 50 - 100
150 Moroccan mosaic standing lamp

Est. 100 - 200
151 Beautiful antique hall stand from private collection of Reverend

Illtyd Lovelock

Est. 100 - 300
152 Slouch hat with various pins, buttons and patches

Est. 70 - 160
152A Selection of costume jewellery

Est. 20 - 50
152B Tray of Costume Jewellery

Est. 10 - 20
153 Fine wool felt hat (size 54) and pair Sunrise binoculars

Est. 60 - 100
154 Pair of World War 2 Busch binoculars and pair Hanimex binoculars

Est. 100 - 200
155 Collection of stamps

Est. 70 - 90
156 Hanging Brass Lamp with Smoke Glass Shade

Est. 40 - 80
157 2 Peter Browne watercolours 1996

Est. 40 - 80
158 2 Glass Kerosine Lanterns with Chimneys - Square Base - Hex Font -

1 marked Queen Anne no.2

Est. 80 - 150
159 Mixed lot of Landcaster ware and misc
160 Mixed selection of teapots and misc

Est. 80 - 160
161 Art Deco convex glass display cabinet

Est. 150 - 300
162 Selection of vintage knives

Est. 70 - 140
163 70 Million Year Old Fossil MOSASAUR JAW from Morocco

Est. 30 - 80
164 Million year old Jurassic age PYGURUS MARMONTI Fossil

Est. 30 - 80

165 400 Million Year Old Devonian Age TRILOBITE Fossil from
Morocco

Est. 30 - 80
166 300 year old Antique Cross

Est. 30 - 80
167 NWA12663 H5 Chondrite Meteorite

Est. 30 - 80
168 64 carats MOONSTONE Gemstones

Est. 30 - 80
169 0.22 carat Cognac DIAMOND Gemstone

Est. 30 - 80
170 21 carats FLOURITE Gemstones

Est. 30 - 80
171 22 carats SAPPHIRE Gemstones

Est. 30 - 80
172 61 carats CARNELLIAN Gemstones

Est. 30 - 80
173 20 carats PERIDOT Gemstones

Est. 30 - 80
174 0.69 carat Black DIAMOND Gemstone

Est. 30 - 80
175 2.4 carat TANZANITE Gemstone

Est. 30 - 80
176 Sterling Silver pendant with GARNET Gemstone

Est. 30 - 80
177 20 carats BLUE TOPAZ Gemstones

Est. 30 - 80
178 24 carats GARNET Gemstones

Est. 30 - 80
179 5.8 carat TANZANITE Gemstone

Est. 30 - 80
180 40 carats CITRINE Gemstones

Est. 30 - 80
181 12 carats Fancy cut PINK TOURMALINE Gemstones

Est. 30 - 80
182 0.28 carats Cognac DIAMOND Gemstones

Est. 30 - 80
183 0.35 carats mixed colors DIAMOND Gemstones

Est. 30 - 80
184 19 carats RUBY Gemstones

Est. 30 - 80
185 16.5 carat rectangle cut SAPPHIRE Gemstone

Est. 30 - 80
186 2 x 1876 USA Trade dollars

Est. 30 - 80
187 First stamp issue 24 carat gold electro plated on stirling silver

Norway

Est. 50 - 100
188 First stamp issue 24 carat gold electro plated on stirling silver China

Est. 50 - 100
189 First stamp issue 24 carat gold electro plated on stirling silver Great

Britain

Est. 50 - 100
190 First stamp issue 24 carat gold electro plated on stirling silver

Finland

Est. 50 - 100
191 31 mixed world Banknotes

Est. 30 - 80
192 Million to 3Billion year old STROMATOLITE Fossil from Morocco

- the world's oldest fossil

Est. 30 - 80
193 Assortment of 12 pens

Est. 30 - 60
194 Labrador Retriever pocket watch by Nigel Hemming made by the

Franklin Mint

Est. 30 - 60
195 Beatles belt buckle

Est. 30 - 60
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196 Mounted Modern Malibu Collection- Mini Surfboards by Neil
 Campbell

Est. 60 - 100
197 Lalique France Crystal cigar ashtray Cannes design

Est. 100 - 300
198 Antique ladies beaded purse

Est. 40 - 80
199 Bronze letter stamp with assortment of wax

Est. 40 - 80
199A Abstract flower oil on canvas signed Hanni

Est. 50 - 120
200 Antique silver fusee key-wind pocket watch 1859

Est. 150 - 450
201 Antique silver keyless pocket watch 1914

Est. 150 - 450
202 Large antique silver key-wind pocket watch 1913

Est. 150 - 450
203 Gold plate keyless pocket watch circa 1930

Est. 150 - 450
204 Marble Jewellery Box from Morocco
205 Titanium coated AURA Crystal
206 Solid brass egg - app 60mm H

Est. 40 - 80
207 Stirling silver Birmingham Cruet set with blue glass insert

Est. 100 - 250
208 4.7 Kilos Uncut Quartz Crystal Geodes from Atlas Mountains in

Africa

209 Large glass paperweight
Est. 30 - 60

210 Amber glass collection including pedestal bowl
211 Carat Iron Balance Scales with Graduated Weights and Tray

Est. 40 - 80
212 Green Bakelite radio AWA as-is
213 Large Orange and brown West German Vase

Est. 100 - 250
214 Set of antique scales
215 3 x Musical Liquor decanters
216 Mid century Astor electric clock radio

Est. 70 - 140
217 Heavy Cast Brass Baker Perkins Sign - coated

Est. 100 - 200
218 Set of 3 cast iron hooks

Est. 30 - 50
219 Blue Milk Glass Lustre with Prism Drops

Est. 50 - 120
220 Beautiful wooden jewel box with brass fittings and in built mirror

Est. 50 - 100
221 James Barkwell Birmingham 5 1/2in cow bell

Est. 100 - 200
222 Antique Miners Oil Wick Cap Lamp (Teapot Lamp) 

Est. 50 - 80
223 2 x Soda syphons Blue glass and clear
224 Large Glazed Pottery Bread Crock with Lid

Est. 80 - 150
225 2 Vintage Vases -  Pink and Purple bohemian handblown glass and

carnival glass

Est. 100 - 150
226 Small Cast Iron Dog Doorstop

Est. 30 - 60
227 West German Scheurich vase

Est. 90 - 240
228 Set 6 Colbolt blue wine glasses cut to clear

Est. 40 - 80
229 Cast Iron Door Bell with Horseshoe and Spur Look Bracket

Est. 40 - 80
230 Antique Dressing Table Mirror Adapted to Hanging Mirror

Est. 30 - 60
231 2 Polished Concrete Side Tables

Est. 30 - 80
232 Collection of baskets

Est. 40 - 90
233 Mixed lot of Harley Davidson signs

Est. 50 - 100

234 Selection of motoring signs
Est. 40 - 80

235 Framed motor cycle poster
Est. 20 - 40

236 3 Motor Spirit Crate Ends
Est. 20 - 50

237 USA Made Painted Tin My Rules Sign
Est. 30 - 50

238 2 Antique Travel Trunks for restoration
Est. 40 - 100

239 Singer Golden Panoramic Sewing Machine and Automatic
Buttonholer 

240 Wooden Toolbox with Brass Locks and Metal Handles containing an
assortment of tools

Est. 50 - 100
241 Benthos USA Glass Sphere - heavy walled - rated to 6700m

Est. 80 - 200
242 Vintage Cast Iron an Copper Electric Heater and Kerosene Lamp

Est. 40 - 60
243 Diamontuf Alarm Safe - no key or instructions 

Est. 30 - 50
244 Mixed lot of tools

Est. 40 - 80
245 Prickly Pear killers

Est. 100 - 200
246 Mixed Lot of Tools inc Picks, Blacksmiths Top and Bottom Tools,

Spanners, Hand Drills etc + 2 Cast Iron Legs

Est. 80 - 120
247 A. Kendrick and Sons 8 gal Cast Iron Cooking Cauldron - no lid

Est. 100 - 300
248 4in Condamine Bell - unmarked

Est. 60 - 120
249 Vintage 5in Cow/Horse Bell - Lapped and Riveted

Est. 60 - 120
250 Double Ray Hohner black dot Made in Germany

Est. 100 - 250
251 Vintage Anchor Hocking Fire King Peach Lustre

Est. 70 - 160
252 Art Deco Joseph Inwald purple float bowl with fish

Est. 80 - 160
253 Losal Ware Icton Chamber Pot - Made in England (qty choice 253,

254)

Est. 50 - 90
254 Losal Ware Icton Chamber Pot - Made in England

Est. 50 - 90
255 Dark carnival glass bowl with grapes

Est. 70 - 130
256 Old metal adding machine

Est. 40 - 80
257 Dark Carnival Glass Ruffle Bowl

Est. 40 - 80
258 Early Austrian Side Axe Stamped at Edges - 9 1/2in Blade

Est. 120 - 200
259 Small metal G.E.C sign made in England

Est. 40 - 90
260 Vintage copper air horn

Est. 50 - 70
261 Laminated Pine Rocking Horse by Kyolmere Rockers (AU)

Est. 200 - 400
262 6 Wooden Giraffes

Est. 40 - 100
263 Peacock Taxidermy 

Est. 100 - 200
264 3 Wooden Carved and Painted Totem Owls

Est. 40 - 80
265 Old Bull/Cow Skull with Horns

Est. 80 - 120
266 Large photo of a highland cow

Est. 50 - 120
267 Bulmers back light sign

Est. 50 - 120
268 Natural History of birds by John William Lewin c 1822-46

Est. 40 - 100
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269 Vintage Painting of Sheep Shearer - artist unknown 
Est. 30 - 60

270 3 Framed Original Paintings - Signed Frank C Kingman
Est. 80 - 120

271 River Heads to Fraser Island - Framed/Glazed Pastel Painting -
Signed Kaye Higginson

Est. 40 - 80
272 Vintage Mirror with Swan and Sun

Est. 30 - 70
273 Low set farm house chair

Est. 60 - 80
274 Tiger / Leopard cane wotnot with bevelled mirror

Est. 60 - 120
275 Two large pottery vases

Est. 50 - 120
276 Mid Century table and matching chair

Est. 100 - 200
277 Floor Standing Provincial Pipe and Twisted Rod Candlestick

Est. 30 - 80
278 Wooden plant stand

Est. 40 - 80
279 Wooden vase, copper Redlands Distillery mug and metal water jug

Est. 40 - 70
280 Kelly Dandenong axe - 5 1/2in blade - marked

Est. 80 - 160
281 4 small vernim traps

Est. 80 - 160
282 Craftsman axe - 5 1/2in blade - marked

Est. 80 - 160
283 Large antique forged dog trap stamped Lion

Est. 120 - 240
284 Metal Cookie/Cake Stand - Leaf Shaped with Bird

Est. 30 - 60
285 Glazed Pottery Urn

Est. 30 - 50
286 Glazed Pottery vase

Est. 30 - 60
287 Mid century farm house table

Est. 100 - 200
288 Retro Metal Dinner Tray with The Homestead by Pro Hart Scene

Est. 30 - 80
289 Mid century cane planter stands 

Est. 80 - 160
290 Vintage cross cut saw

Est. 70 - 160
291 Vintage Peetz Timber and Brass Fishing Reel

Est. 100 - 150
292 Vintage Marlin Brand Timber and Brass Fishing Reel

Est. 80 - 150
293 Ship in a Bottle

Est. 60 - 100
294 Ship in a Bottle

Est. 60 - 100
295 DE Safety Razor Lot inc. 2 Gillette Safety Razors, The Keena Blade

Sharpener and Assortment of DE Blades

Est. 100 - 200
296 Boxed calligraphy set with metal stand

Est. 40 - 80
297 Collection of mini collectable tea set and perfume bottles

Est. 30 - 80
298 Fish Fossil

Est. 40 - 60
299 Collection of Stone age artifacts from Africa

Est. 30 - 80
300 Collection of 40 million year old fossil shark teeth from Morocco

Est. 30 - 80
301 Collection of 100 Million year old TRAPDOOR SNAIL fossils from

Madagascar

Est. 30 - 80
302 1659-1823 PALEMBANG SULTENATE Coin collection

Est. 30 - 80
303 2200 year old CHIN-DYNASTY China coin collection

Est. 30 - 80

304 Nearly 2000 Year old Post HAN Dynasty China coin collection
Est. 30 - 80

305 2000 year old WANG MANG (Hsin Dynasty) China coin collection
Est. 30 - 80

306 2 x Soap stone book ends figures, 4 x soap stone eggs, small jewellery
box with watch, dice roller and horse hook hanger

Est. 50 - 120
307 Wright Bros. Kitty Hawke Flyer Model Depicting Orville Wrights

First Flight (1903)

Est. 100 - 300
308 Vintage Branded Thonet Bentwood Chair

Est. 100 - 200
309 5 Various Farmhouse Style Chairs

Est. 100 - 150
310 3 Vintage Padded Farmhouse Chairs

Est. 30 - 60
311 Large farm house table

Est. 100 - 200
311A Extra large Persian style rug

Est. 700 - 1,400
312 Selection of cups and saucers mainly Shelly England 

Est. 30 - 60
313 Mixed lot of assorted china

Est. 30 - 60
314 Green topped farm house table app 1220 x 900 x 760 mm

Est. 100 - 300
315 Retro laminate kitchen table- app 1220 x 760 x 730

Est. 150 - 300
315A Barker Bros. Royal Tudor Ware Dinner Set - not complete

Est. 20 - 50
316 Glass topped vintage kitchen table - app 1530 x 920 x 770

Est. 200 - 400
317 Macrame hanging basket

Est. 30 - 80
318 Chefs cookie barrel and large glass tomato

Est. 20 - 40
319 2 x Niagara Falls clear glass milk bottles

Est. 20 - 40
320 Vintage ceramic centrepiece fruit bowl

Est. 50 - 120
321 4 Painted Farmhouse Dining Chairs

Est. 40 - 100
322 August Sauter (Germany) Self-Indicating Scales - weighs to 5kg
322A Sisal look carpet

Est. 100 - 200
323 Matador and Bull wall rug

Est. 40 - 80
324 Retro Red Floor Standing Lamp on Heavy Metal Base
325 Vintage Pine School Desk with Lift-Up Lid

Est. 50 - 80
326 Antique Cedar Lavatory Chair with Tin Pot

Est. 30 - 80
328 Mid Century tea trolley with glass top inserts

Est. 80 - 160
329 6 x Vintage coloured glass decanters
330 Grosvenor Plate stainless and bone cutlery set

Est. 70 - 150
331 Antique Wooden Swinging Babies Cradle

Est. 150 - 300
332 2 Industrial Screw Adjusting Metal Stools

Est. 50 - 120
333 2 Hoffman Thonet Bentwood Chairs with Cushions

Est. 80 - 120
334 Round occasional table with Wolf picture inlay by Al Agnew

Est. 50 - 80
335 Incised Copper Bathroom Set

Est. 20 - 60
336 2 x Hexagonal shadow boxes
337 Small Glass Front Wooden Cabinet

Est. 30 - 60
338 Pine Storage Chest

Est. 40 - 80
339 Box lot of Lamps and Shade

Est. 30 - 60
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340 2 milk glass round light shades
Est. 30 - 60

341 Mixed selection of vintage kitchenalia
Est. 30 - 60

342 2 enamel pots with metal stand
Est. 50 - 100

343 Antique 4-Drawer Chest on Cabriole Legs
Est. 60 - 120

344 Rustic Farmhouse Style Wooden Nightstand 
345 Vintage enamel bucket with enamel bowl

Est. 30 - 60
346 Gilseal infra red lamp

Est. 50 - 100
347 Dynabreeze power fan FA-23259 and outdoor gas cooker

Est. 50 - 100
348 Vintage Wall Hanging Ansonia Clock for Restoration

Est. 60 - 100
349 2 staging lights

Est. 60 - 100
350 Alpha Scan and 2 Laser Light Show Systems

Est. 50 - 100
351 2 Fog Machines - 1 unopened in box
352 XBOX 360 Tony Hawk Ride game

Est. 100 - 200
353 Play Station 2 Guitar Hero III Legends of Rock game

Est. 70 - 140
353A X BOX 360 Band Hero band kit

Est. 150 - 250
354 Large Leadlight Hanging Lampshade

Est. 80 - 150
355 Three vintage prints with Bunnykins plate, bowl and cup and a

Sylvac bunny and 2 Sylvac bunny holders

Est. 45 - 75
356 Avery Enamelled Scales with Scale Plate - weighs to 2kg

Est. 80 - 200
357 4 x decanters crystal and glass
358 Lot of Mixed Pottery inc Goblets, Salt Shaker, Vase etc

Est. 40 - 60
359 Maxwell Williams Cream Pansy dinner set

Est. 40 - 80
360 Bone and stainless carving set

Est. 50 - 100
361 Vintage Ceramic Nutbrown (Eng) Rolling Pin with Wooden Handles

Est. 80 - 120
362 Mixed lot of gold and white china and 1 x Corning Ware jug

Est. 30 - 60
363 Lot of glass and crystal bottle and salt pepper shakers
364 Set Carrol Boyes metal modern sugar bowl, milk jug and spoon rest

Est. 30 - 90
365 Set of Bunnykins plates and cup - crack in cup and small chip on 1

plate

Est. 70 - 120
366 Beautiful collection of glass and silverware

Est. 60 - 120
367 Basket of shells
368 3 Tiered Wire Mesh Basket Stand

Est. 30 - 80
369 Selection of Tins

Est. 20 - 40
370 2 Ornate Italian Vases circa 1960

Est. 60 - 120
371 Decorative vintage brass chandelier

Est. 100 - 200
372 Retro sunbeam automatic can opener

Est. 30 - 60
373 Mixed lot of mid century kitchenalia

Est. 60 - 100
374 Dartington lead crystal bowl

Est. 30 - 60
375 Retro Monier Crock-Pot
376 3 x Milk Glass Milk bottles
377 Mixed lot of cutlery, steak knives, bone handle knives, spoons, sporks

and more

Est. 40 - 80

378 Enamelled metal herb garden
379 Set of Italian Style Decanters

Est. 50 - 100
380 Mixed Lot of Cutlery

Est. 40 - 80
381 Mixed lot of kitchenalia - Incl. Wedgewood, Shelly, Royal Albert,

Maling

Est. 30 - 60
382 Ironstone Jug
383 Blue and White Jug
384 Vintage metallic gold cookie press, cream syphon and blue anodised

soda syphon

Est. 60 - 120
385 Set of 6 French red wine glasses by Rosaline
386 Mixed lot of kitchenalia incl. vintage canteen lunch box

Est. 40 - 60
387 Set of 6 bohemian Crystal glasses
388 Large fish biscuit jar

Est. 30 - 60
389 Betty Boop umbrella figurine

Est. 40 - 80
390 Assortment of Brewers Bottles and Beer Steins 

Est. 20 - 50
391 6 Collectable ash trays

Est. 40 - 60
392 Ceramic Raynham eagle designed plant holder

Est. 40 - 60
393 5 x antique style tin wind up toys
394 4 Vintage Games inc. Test Match, Ludo, Combination Set and

Chess/Checkers

395 3 Copper Hat/Coat Hooks + 2 Brass Door Knockers
Est. 30 - 50

396 Mixed circa 1960 kitchenalia
Est. 50 - 120

397 Mad Minds retro skate board Bobby Small
Est. 30 - 60

398 Mini alcohol bottles (only 2 plastic), huge mixed selection of bar
coasters, mixed football supporters gear and bar mats

Est. 20 - 40
399 Selection of fine material

Est. 40 - 100
400 Saddle Club Set of Paperback Books - Numbers 1 - 40

Est. 60 - 120
401 Mini Teapot Collection

Est. 40 - 80
402 Mixed lot of animal ceramics inc. Wembley Ware and Wade

Est. 50 - 100
403 Fender, Route 66, ACDC and the American Dream

Est. 50 - 100
404 2 Large photo white Mediterranean stairway and flowers

Est. 50 - 100
405 Constable T Bear in Box from the Victoria Police Blue Ribbon

Foundation

Est. 30 - 80
407 2 Fender 1211 MK2 Amplifiers


